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五年级数学总复习资源（一）

姓名：

一、选择题

1. 下面除法算式的商最小的是（ ）。

(A) 0.35÷0.07 (B) 35÷7 (C) 35÷0.7 (D) 350÷700

2.
2
5
的分子变为 8，要使分数大小不变，分母应乘（ ）。

(A) 4 (B) 15 (C) 12 (D) 10

3. 把 3 千克糖果平均分给 5个小朋友，每个小朋友得到（ ）千克糖果。

(A) (B) (C)
3
5

(D)
5
3

4. 右面每个小方格的边长表示 1厘米,阴影部分

的面积大约是（ ）平方厘米。

(A) 20 (B) 31

(C) 50 (D) 65

5. 笑笑和爸爸在圆形跑道上跑步，笑笑跑一圈要 6分钟，爸爸跑一圈要 4分钟，

笑笑和爸爸同时从起点出发，他们（ ）分钟后会在起点第一次相遇。

(A) 4 (B)6 (C) 12 (D) 24

6. 奇思摸到白球得一分，妙想摸到黑球得一分，在哪个箱子里摸球游戏公平？

正确的选项是（ ）。

(A) (B) (C) (D)

7. 两个连续非零自然数的积一定是（ ）。

(A) 奇数 (B) 偶数 (C) 质数 (D) 合数
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8. 做一件同样的工作，甲用
3

1
时，乙用 时，丙用

5
12

时，谁做得最快？正确

的选项是（ ）。

(A) 甲 (B) 乙 (C) 丙 (D) 无法比较

9. 平行四边形的底是 12 厘米，高是 1.5 厘米，如果一个三角形与平行四边形

的面积相等，那么三角形的底是 9厘米，高是（ ）厘米。

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D )6

10. 下列说法正确的有（ ） 句。

①两个完全一样的三角形一定可以拼成一个平行四边形。

②正方形是轴对称图形且只有 2条对称轴。

③用数字 0，2，7组成的三位数都是 3的倍数。

④用 18 个小正方形摆长方形，有 3种摆法。

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

二、填空题

11. 在 8、40 和 21 中，3的倍数是（ ），16 和 24 的公因数是（ ）。

12.
15
9

＝
）（

3
＝（ ）÷75 ＝（ ）（填小数）

13. 水上公园的占地面积约 125（ ），合（ ）平方千米。

14. 如图，在上面的括号中添上适当的假分数，在下面的括号中添上适当的

带分数。

15. 一个梯形，它的上底是 3cm，下底是 7cm，高是 5.2cm，这个梯形的面积是

（ ）cm
2
。



总复习资源（一） 第 3 页（共 5 页）

16. 在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

9

7
○

9

8

11

3
○

7

3

5

4
○

6

5

7

2
○

21

6

3.5÷0.7 ○ 3.5 11.1÷1.2 ○ 11.1＋1.2

17. 山娃家一共养了 14 只鸭子，21 只羊，鸭子的只数是羊的
（ ）

（ ）
。

（填最简分数）

18. 如右图所示，在三角形 ABC 中，BC 边长 3cm，把 BC 边

延长到 D点。已知 CD=1cm，三角形 ABC 面积是 4.8cm
2
。

三角形 ACD 的面积是多少（ ）cm
2
。

19. 笑笑做手工，从两根丝带中各剪去同样长的一段，剪去部分是蓝丝带的
3
1
，

也是红丝带的
4
1
，原来（ ）丝带更长一些。

20. 把一个长 12 dm、宽 8 dm 的长方形框架拉成一个高 10 dm 的平行四边形，

这个平 行四边形的底不可能．．．是（ ）dm，拉成的平行四边形的面积是

（ ）dm
2
。

三、计算题

21. 直接写出得数。

0.86－0.6＝ 0.01×100＝ 10÷20＝ 5.4＋4.6＝

2.1÷7＝ 3÷0.3＝ 3.6×2＝ 7.2÷0.8＝

22. 竖式计算。（第 2小题写验算，第 3小题得数保留两位小数。）

26.4÷2.4＝ 12.6÷18＝ 3.8÷ 1.5≈

验算：
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23. 用脱式计算，能简算的要简算。

（10－0.7）÷31 7.2÷0.4＋1.4 0.95×8.6－7.6×0.95

四、解答题：本大题共 7 题，共 34 分，要有解答过程。

24. 按要求在方格纸上画一画。

（1）以虚线为对称轴，画出①号图形的轴对称图形。

（2）画出②号图形先向上平移 4格，再向左平移 7格的图形。

25. 一根长 7m 的丝带，每 1.5dm 剪一段做蝴蝶结，这根丝带最多可以做多少个

这样的蝴蝶结？
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26. 食堂运来一批白菜，原计划每天吃 9.6 千克，15 天吃完这批蔬菜，实际每

天吃 14.4 千克，这批蔬菜可以吃几天？

27. 妙想家有一块梯形空地，她想在梯形空地中分出一个最大的平行四边形，

剩下的地方铺草坪。

（1）请你用虚线表示妙想是如何分的？

（2）求出平行四边形的面积是多少？

（3）如果每平方米草坪花费 24 元，共需要多少元？


